
Parázs vitával kezdõdött a
Miskolctapolcán élõk számára
rendezett csütörtök esti lakos-
sági fórum, amelyre Káli
Sándor polgármester invitálta
meg az érdeklõdõket. 

A Barlangfürdõ aulájában ren-
dezett eseményre szép számmal
érkeztek tapolcaiak, hogy el-
mondhassák véleményüket és
meghallgassák a város vezetésé-
nek álláspontját az általuk feltett
kérdésekre. A fórumon jelen volt
Káli Sándor polgármester, Fedor
Vilmos alpolgármester, Mihalecz
Péter jegyzõ, Viszlai József fõépí-
tész, Var ga Tibor, az Építési,
Környe zet védelmi és Település fej -
lesztési Fõosztály vezetõja, dr.
Halmai Gyula, a Miskolc Holding
Zrt. elnök-igazgatója, Fridély
László, a Miskolci Turisztikai Kft.
ügyvezetõ igazgatója, Stefán
Csaba, a Miskolc Holding Zrt. gaz-
dasági igazgatója és Veres István,
a Városgazda Kht. ügyvezetõ igaz-
gatója. Az eszmecserét Káli Sándor
indította el, indulataik korlátozá-
sára kérve a jelenlévõket. Fedor
Vilmos, a város alpolgármestere
összeállításában a 2005 óta
Miskolcta pol cán történt fejleszté-
seket ismertette, így szólt többek
között a majd’ 200 millió forin-
tos infrastruktúra-, a 100 milliós in-
tézmény-, az 5 milliárd forintos
Barlang fürdõ- és a közlekedésfej-
lesztésrõl is, amelynek eredmé-
nyeként például július 1-jétõl új

parkolási rendszert alakítottak ki
a városrészben. Az alpolgármes-
ter felhívta a jelenlévõk figyelmét
a tapolcai vállalkozók sikeres pá-
lyázataira, amelyek eredménye-
ként volt, aki mintegy 150 millió
Ft támogatást nyert. A most futó
pályázatok is azt igazolják, hogy

érdemes befektetni Tapolcán. A
2009–2013 közötti tervek ismer-
tetése során Fedor Vilmos egy új,
félmilliárd forintról szóló pályázat
beadásáról számolt be, amely a
tapolcai vízbázis megóvását cé-
lozza. A tények ismertetése után
szót kaptak a tapolcaiak is. A he-

lyenként bekiabálásba, hangos-
kodásba, vagy hatalmas tapsvi-
harba torkolló felszólalások a
strand megszüntetésének szük-
ségességét vitatták és a Barlang -
fürdõ általuk magasnak tartott ta-
rifáit kifogásolták. 

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

A miskolci közgyûlés
Városfejlesztési, Üzemeltetési
és Turisztikai Bizottsága 2006
óta hirdet pályázatot az
Idegenforgalmi Alapra.

� SZ. S. 

Idén tízmillió forinttal támogat-
ják azokat a pályázatokat, ame-
lyeket idegenforgalommal foglal-
kozó helyi vállalkozások, egyesü-

letek, alapítványok nyújthattak be,
tevékenységük fejlesztéséhez.

Összesen 47 pályázat született,
közel húszmillió forintos támogatási
igénnyel. A bizottság június 
19-i ülésén 33 pályázót részesített
támogatásban – kiemelten kezelve
a magánszálláshelyek vendégfoga-
dási feltételeinek javítását célzó
pályázatokat. Tompa Sándor bi-
zottsági elnök tájékoztatása szerint
a támogatott pályázatok beruházá-
si összköltsége megközelíti a 21 és
félmillió forintot. Leg gyak rabban
külsõ megjelenés javítására, ma-
gánszálláshelyek vendégfogadási

feltételeinek javítására, marketing-
kiadvány és weboldal készítésére,
fejlesztésére, rendezvényszervezés-
re, klimatizálásra kértek támogatást
a pályázók. Mis kolc tapolcáról 15, a
bel városból 9, Diósgyõr-Lillafü red -
rõl 1, a város egészére vonatkozó-
an pedig 8 nyertes pályázat érke-
zett. Az új, kreatív ötletek közül a
bizottsági elnök kiemelte a Bar lang -
fürdõ háromdimenziós modelle-
zését, információs plazmafelület
kihelyezését, illetve a virtuális tár-
latlátogatást. A pályázók értesítése
megtörtént, a szerzõdések megkö-
tése folyamatban van.  

A legjobb nyolc között

Szombat este már Lesnóban húzzák
a gázt a magyar motorosok

� Írásunk a 6. oldalon.

Újjászülethet az edelényi Coburg-kas-
tély és környéke.

� Írásunk a 2. oldalon.

2,2 milliárd felújításra

Tíz év után elõször lépett fel Mis kol -
con a 100 Tagú Cigányzenekar.

� Cikk az 5. oldalon.
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Hengerállványt kapott egy
svájci cégtõl a Miskolci
Egyetem. A mûszert felújítot-
ták és kedden már üzembe is
állították. Az egyedülálló hen-
gerállvány Európában is kü-
lönlegesnek számít, hiszen a
miskolcin kívül csak egyetlen
oktatási intézmény rendelke-
zik ilyen mûszerrel, amit
egyébként ötvözetfejlesztésre
is használnak majd.

� TOMORSZKI IVETT

A hengerállványt egy svájci cég
adományozta a Miskolci Egyetem
Anyagtudományi Intézetének. Az
új berendezéssel alumínium- és
acéllemezt tudnak hengerelni a
mûszaki karok hallgatói. Az esz-
közzel készíthetõ, de azoktól va-
lamivel nagyobb lemezeket hasz-
nálnak többek között az autók ka-
rosszériájának gyártásakor is. Az
új hengerállványt az oktatás min-
den területén szeretnék haszno-
sítani: az alapoktól egészen a
doktori képzésig.

Gácsi Zoltán, a Mûszaki

Anyagtudományi Kar dékánja la-
punknak elmondta, hogy a hen-
gerállvánnyal a hallgatók a diplo-
mamunka elkészítéséhez kísérle-
teket végeznek, az eredményeket
feldolgozzák és beépítik dolgo-
zatukba. Az oktatáson kívül azon-
ban a kutatásban is hasznosítani
kívánják az új hengerállványt: se-
gítségével elsõsorban ötvözetfej-
lesztéssel szeretnének foglalkoz-
ni. Az ötvözeteket melegen, majd
hidegen lehengerelik, lemezeket
gyártanak belõle, végül pedig át-
adják az iparnak gyártásra.

Az adományozó svájci cég már
nem használta a mûszert, és
mivel jó a kapcsolatuk a Miskolci
Egyetemmel, azért is gondolták,
hogy az intézménynél jó helye lesz
majd. Markus Plakolm, a cég
(Alcoa Europa) vezérigazgatója
reméli, hogy az új termékek fej-
lesztésénél õk is hasznosítani tud-
ják majd az egyetemen végzett ku-
tatómunkát. A hengerállvánnyal a
Miskolci Egyetem történetének
eddigi legértékesebb kutatási esz-
közét helyezték üzembe.

Ajándék a tanuláshoz

Sírtak a hegedûk

Cáfolhatatlan tény, hogy a baj-
noki rajtra készülõ DVTK lab-
darúgócsapata zsinórban négy
vereséggel nyitott. A Tatran
Presov, a Rimavska Sobota, a
Dubnica, valamint a
Michalovce egyaránt jobbnak
bizonyult Vágó Attila veze-
tõedzõ legénységétõl.

� DOROS LÁSZLÓ

A szurkolókat persze elsõsorban
az érdekli, kik érkeznek Diósgyõrbe,
milyen kerettel vág neki a két hét
múlva kezdõdõ idénynek a piros-
fehér alakulat? Nos, a keret jelen -
tõ sen kicserélõdött a tavalyihoz
képest. Távozott szinte a teljes vé-
delem (Mogyorósi József, Hegedûs
Gyula, Elek Norbert), visszavonult
a kapitány Vitelki Zoltán, mások-
ról a klubvezetés mondott le.
Dlusztus Imre ügyvezetõtõl meg-
tudtuk, hogy Köteles László iránt to-
vábbra is élénk az érdeklõdés kül-
földrõl. Legújabban egy görög csa-

pat képviselõi puhatolóztak a kapus
átigazolásának feltételei felõl.

A hétfõi elõkészületi találkozón szó-
hoz jutott Szabó Viktor és Jones
Tchana, a szünet után pályára lépett
az olasz Michel Maki. Közülük vá-
lasztják ki a diósgyõriek azt a két lab-
darúgót, akinek szerzõdést ajánlanak.

– Normális esetben csak egy tá-
madóra lenne szükségünk, de a jelek
szerint a paraguayi Gonzalo Cardozo
Martinez nem tér vissza hozzánk –

jegyezte meg Dlusztus Imre.
Ugyancsak eldõlt, hogy a román
Cornel Cornea sem öltözik piros-
fehérbe. A megadott határidõig
nem reagált, így a brazil Dede tár-
saként már nem számolnak vele az
Avas alján. A DVTK egyébként szer-
dán este a román második vonal-
ban szereplõ FC Bihort látta ven-
dégül, szombaton 18 órától viszont
a szlovák elsõ ligás FC Kosice lesz
a diósgyõriek vendége.

KÉT HÉT MÚLVA A REAC ELLEN RAJTOL A DVTK

Alakul a keret

Közeledtek az álláspontok

ÚJABB FÓRUM TAPOLCÁRÓL

A turisztikai vállalkozásokat segítik

TÍZMILLIÓS TÁMOGATÁS

A lakossági fórum résztvevôi azt szeret-
nék, ha a strand területén nem épülne
szálloda. A városvezetés, úgy tûnik, haj-
lik a kérésre.



Válaszd a hazait! címmel indí-
tott fogyasztóvédelmi, szemlé-
letformáló kampányt a
Magyar Demokrata Fórum az
egészséges, hazai élelmisze-
rek népszerûsítése érdekében.
Almássy Kornél, a párt alelnö-
ke miskolci sajtótájékoztató-
ján kihangsúlyozta: közös
érdek, hogy a magyar lakos-
ság és a kiváló minõségû
hazai élelmiszerek ismét egy-
másra találjanak.

� SZEPESI S. 

– Az MDF kampányának célja,
hogy felhívja a figyelmet: a hely-
ben termesztett élelmiszerek ga-
rantáltan egészségesebbek, hi-
szen esetükben nincs szükség a
bizonytalan, akár egészségügyi
kockázattal is járó tartósítási el-
járásokra – fejtette ki a politikus.

A termék kevesebbet utazik, nem
szennyezi a környezetet, vita-
mintartalma, tápértéke is maga-
sabb marad. A hazai termékek vá-
sárlásának további fontos elõnye,
hogy azzal magyar családok meg-
élhetését, a magyar gazdaságot tá-
mogatják a fogyasztók. Almássy
Kornél azt is elmondta: a hatal-
mas méreteket öltõ élelmiszer -
bûnözés miatt különösen fontossá
vált a hazai termékek támogatá-
sa. Egy konferencia felmérése
kapcsán kiderült: a múlt évben
végzett, több mint egymillió ha-
tósági élelmiszerellenõrzés során,
az esetek 30 százalékában min-
õségi kifogást találtak. Az MDF
szerint elgondolkodtató, hogy ál-
lítólag évi 500 milliárd dollár ha-
szon származik az élelmiszer -
bûnözésbõl a világon, s eközben
az egészséges, vegyszermentes
magyar biotermékek 80 százalé-
ka elhagyja az országot.

– Sajnálatos módon jelenleg
Nyugat-Európa számít az egész-

séges magyar termékek, a hazai
biogazdálkodás biztos piacának.
Ott a fogyasztók szívesen áldoz-
nak több pénzt a minõségre – a
biztonságos körülmények között
megtermelt zöldségekre és gyü-
mölcsökre – hangsúlyozta az
MDF alelnöke. Mint elhangzott,
hazánkban egyelõre csupán az
összes gazdálkodási terület két
százalékán folyik biotermelés,
bár a növekvõ igények miatt a ma-
gyar gazdák is egyre többen vá-
lasztanák ezt a termelési módot,
s a fejlõdõ ágazat egyre több em-
bernek adhatna munkát. Ma a
biotermékek aránya hazánkban a
4 százalékos uniós átlag felét éri
el, míg a szomszédos Ausztriában
ez 10-13 százalék. – Alapos tájé-
koztatásra, s gyökeres szemlélet-
váltásra van szükség hazánkban
is ahhoz, hogy ez az arány nö-
vekedjen. Ehhez kíván kampá-
nyával a Magyar Demokrata
Fórum hozzájárulni – tette hozzá
Almássy Kornél.

Az edelényi Coburg-kastély
teljes rekonstrukciója 2009 ta-
vaszán kezdõdhet el. A fõépü-
let, az oldalszárnyak és a park
felújítására mintegy 2,2 milli-
árd forint jut majd. A kastély
vonzerejének köszönhetõen
remélik, hogy fellendül a kör-
nyék turizmusa – hangzott el
a sajtótájékoztatón.

A barokk építészet kiemelkedõ
emlékének számító edelényi
Coburg-kastély a XVIII. század ele-
jén épült. Ötven évig állagmegó-
vási munkálatok alanya volt, csak
tavaly kezdõdött el az épület re-
konstukciója, amikor is felújítot-
ták tetõzetének fõhomlokzat fe-
letti részét. Jövõre pedig meg-
kezdõdik a kastély teljes meg-
újulása, a beruházásokra 2,2 mil-
liárd forint áll rendelkezésre. Ebbõl
az összegbõl a fõépületet, az ol-
dalszárnyat és a parkot újítják fel.

Varga Kálmán, (képünkön balra)
a Mûemlékek Nemzeti Gondnok -

ságának igazgatója a témában
tartott sajtótájékoztatón elmond-
ta, hogy a kastély fõépületén
belül a díszterem és annak kör-
nyezete újul meg, felújítják az ol-
dalszárnyakat, a földszintes ré-
szeket, ahol kávézók és turiszti-
kai szolgáltatások valósulnak meg.
Ezen kívül megújul a kastély elõt-
ti és mögötti park részt is.

Ezt a nagyprojektet kiegészíti
egy kisebb beruházás is, a Bódva
folyó Kastély-sziget körüli holt -
ágának fejlesztése. Ezen a terüle-
ten egyébként jelenleg focipálya
üzemel, a felújításoknak köszön-
hetõen az idelátogatók egy kel-
lemes környezetben, hidakon jut-
hatnak majd el az edelényi kas-
télyhoz.

Gúr Nándor országgyûlési kép-
viselõ (középen) szerint a beruhá-
zás többrõl szól, mint az edelényi
kastély felújítása – a térségrõl szól,
mivel így Aggtelektõl Ede lényig
rengeteg más attrakción keresztül
sokkal több embert oda tudnak csa-

logatni, mint egy-egy elkülönülõ lát-
ványossággal. Az ország hetedik leg-
nagyobb kastélyának számító ede-
lényi mûemlék felújítása 2009 ta-
vaszán kezdõdhet el, és várhatóan
2011-ben nyílik meg a Kastélysziget
kulturális-turisztikai központ. A fel-

újított történelmi épületbe mintegy
160 000 látogatót várnak majd. Az
Észak-magyarországi Regionális
Fejlesztési Ügynökség munkatársai
a projektelõkészítés folyamatában,
valamint az elõrehaladásban segí-
tik a munkákat.

Körzeti megbízotti irodát
adtak át szerda délelõtt
Alsózsolcán. Az épület biztosít-
ja a folyamatos rendõri jelenlé-
tet és ezáltal a közbiztonság
javulását is a településen. Az
irodában a rendõrök mellett
helyet kaptak a polgárõrök is.

Alsózsolca 2007. július 1-jén
kapta meg a városi rangot, amely
cím bizonyos kötelezettségeket is
ró a településre. Ezek közé tarto-
zik a megfelelõ közbiztonság, ame-
lyet azonban csak folyamatos rend-
õri felügyelettel lehet garantálni. Az
elmúlt idõszakban megnõtt a vá-
rosban a tulajdon elleni bûncse-
lekmények száma, ezért az ön-
kormányzat úgy döntött, mindent
megtesz azért, hogy fokozott rend-
õri jelenlétet biztosíthasson az itt
élõknek. Egyelõre azonban még

csak egy rendõr teljesít szolgálatot
a körzeti megbízotti irodában, de
a közeljövõben tervezik a létszám
bõvítését. A rendõrség mellett he-
lyet kapnak az intézményben a pol-
gárõrök is, ami azért is jó, mert õk,
bár civilek, rendkívül jó helyis-
merettel rendelkeznek, így isme-
rik a menekülési útvonalakat is.
Mindezek mellett pedig jelenlé-
tükkel próbálják megelõzni a
bûncselekményeket. A település
lakói abban bíznak, hogy a pol-
gárõrök és a körzeti megbízott
munkája és ottléte elejét veheti a
további bûncselekményeknek.
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La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Dr. Varga László, a 14. sz. választókörzet önkormányzati
képviselõje értesíti a körzetben élõket, hogy 2008. júli-
us 17-én (csütörtökön) 16 órától lakossági fogadóórát tart
a 10. Sz. Petõfi Sándor Általános Iskolában (Miskolc,

Katowice u. 17.)
Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fogadóóra

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata július 16-án, szerdán 8–12
óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában
(Városház tér 13.).

Iskolaügyi ügyfélszolgálat

APRÓHIRDETÉS
Miskolc-Martintelepen,a Csokonai ut-
cában 1300 m2 területű építési telek
eladó. Információ: 30/976-10-92.

A biztonság
irodája

Megújul a Coburg-kastély

VÁLASZD A HAZAIT!

Magyar élelmiszerekért
kampányol az MDF

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Szóba került a lebontás alatt álló

strand területére tervezett szállo-
da megépítése is. A tapolcaiak
ebben a kérdésben úgy foglaltak
állást: ha szükséges, legyen négy-
csillagos szálloda, ám az ne a
strand területére kerüljön. A város
polgármestere erre reagálva el-
mondta: figyelembe veszik majd
az itt élõknek ezt a kérését. A
fórum résztvevõi azt is hangoztat-
ták, hogy ragaszkodnak egy strand-
szerûen üzemelõ létesítmény ki-
alakításához, ám Káli Sándor sze-
rint látniuk kell a tapolcaiaknak is,
hogy a nyári idõszakban, csupán
3 hónapig mûködõ strandot nem
lehet gazdaságosan üzemeltetni.
Mint mondta: ehhez 12 hónapon
át üzemelõ fürdõre van szükség.
A fórum résztvevõi úgy vélték: ma-

gasak a Barlangfürdõ belépõjének
árai – persze nem a turisták,
hanem az itt élõk számára. Azt kér-
ték, hogy részükre olyan kedvez-
ményes tarifát biztosítsanak, mint
amilyet a hévíziek, vagy a mez-
õkövesdiek kapnak saját települé-

sükön. Káli Sándor
ígéretet tett a je-
lenlévõknek, hogy
megvizsgálják, mi-
lyen módon lehet
a miskolciak szá-
mára egy, a mos-
tani 3 + 1 órás be-
lépõnél érezhe-
tõen kedvezmé-
nyesebb tarifát be-
vezetni. A város
polgármestere zár-
szavában arról biz-
tosította a jelen-

lévõket, hogy a város nem kíván
olyan tervekben gondolkodni, ami
a tapolcaiakat boldogtalanná teszi,
majd hozzátette: azt szeretnék, ha
Miskolctapolca magas színvonalon
integrálódna a nemzetközi ide-
genforgalomba.

Közeledtek az álláspontok

ÚJABB FÓRUM
TAPOLCÁRÓL



Jubileumi ünnepséget tartottak a
B.-A.-Z. Megyei Kórházban,
Semmelweis Ignác születésének
190. évfordulóján. Az 50 éves in-
tézményben a hagyományoknak
megfelelõen idén is többen ré-
szesültek dicséretben, jutalom-
ban és elõléptetésben. 

� SZEPESI S. 

Az anyák megmentõjének is ne-
vezett Semmelweis Ignác 1818. jú-
lius 1-jén született Budán. Orvosi te-
vékenysége során rájött, hogy az ak-
koriban sok halálos áldozatot kö-
vetelõ gyermekágyi lázat vérmér-
gezés okozza, amit az alapvetõ hi-
giénés szabályok betartásával lehet
megelõzni. Õ ismerte fel elõször a
fertõtlenítés fontosságát, újító szel-
lemû törekvései nagy ellenállást
váltottak ki az akkori orvostársada-
lomban. Születésének évfordulója
az egészségügyi dolgozók legna-
gyobb ünnepe. 

A B.-A.-Z. Megyei Kórházban
idén 15-en, valamint a Központi

Klinikai Diagnosztikai Laboratórium
dolgozói részesültek fõigazgatói di-
cséretben a Semmelweis-nap al-
kalmából. Balesetmentes közleke-
désért vehetett át jutalmat két gép-
kocsivezetõ, s 16 olyan kórházi dol-
gozó kapott jubileumi emléklapot,
aki 40 évet, vagy ennél több idõt
töltött el az intézményben. A Magyar
Gyermek orvosok Társaságának
Dicsérõ Oklevelét kapta dr. Velkey
Imre, a Gyermek-Onkohematológiai
és Csontvelõ Transzplantációs
Osztály fõorvosa. Kovácsné Gressner
Csilla, a Neuroradiológiai és
Angiográfiás Osztály radiológiai asz-
szisztense pedig a Magyar Egész -
ségügyi Szakdolgozói Kamara
Elismerõ Oklevelét vehette át. 

Fõorvosi kinevezést kapott dr.
Sebõ Nóra (III. Belgyógyászat-
Angiológiai Osztály), dr. Balogh Csaba
(Klinikai Onkológiai, Sugárterápiás és
Központi Szûrõ Centrum Osztály),
dr. Szalánczi Katalin (I. Belgyógyászat-
Kardiológiai Osztály), dr. Szûcs Ildikó
(Koraszülött-Újszülött Pathológiai

Osztály), dr. Pribelszki Erzsébet (Fül-
Orr-Gége Osztály), dr. Jenei Csaba
(Traumatológiai Osztály), dr. Papp
Judit (Koraszülött-Újszülött Pathológiai
Osztály), dr. Bodnár Judit (KAITO),
dr. Meskó László (Szülészet-Nõ -
gyógyászati Osztály.

Osztályvezetõvé nevezték ki
Bánvölgyi Ferencnét (Pénzgazdál -
kodási Osztály), dr. Réti Gyulát
(Gyermeksebészeti, Traumatológiai és
Égési Osztály). Osztályvezetõ fõnõvé-
ri kinevezést kapott Rémiás Jánosné
(Klinikai Onkológiai Osztály) és
Kozák Lászlóné (IV. Csecsemõ és
Gyermekosztály). 

Adjunktusi kinevezést, címet ka-
pott dr. Kovács Zsolt (Traumatológiai
Osztály), dr. Révész János (Klinikai
Onkológiai, Sugárterápiás és Központi
Szûrõ Centrum), dr. Oláh Csaba
(Idegsebészeti Osztály), dr. Fodor
Krisztina (Gyermek Radiológiai
Osztály), dr. Kiséry Csaba (III.
Belgyógyászat-Angiológiai Osztály),
dr. Orbán Mariann (I. Belgyógyászat-
Kardiológiai Osztály), dr. Szabó
Levente (Traumatológiai Osztály),
dr. Pálinkás Andrea (III. Csecsemõ
és Gyermekosztály), dr. Barta Szabolcs
(Klinikai Képalkotó Diagnosztikai
Intervenciós és Sugárterápiás Oktató
Intézet), dr. Szentesi Szabolcs (Érse-
bészeti Osztály), dr. Kovács Enikõ (I.
Belgyógyászat-Kardiológiai Osztály),
dr. Haji Ahmedian (Fül-Orr-Gége
Osztály), dr. Kocsis N. Csaba
(Szülészet-Nõgyógyászati Osztály), dr.
Szedlák Balázs (KAITO), dr. Ormay

Cecília (Gyermek Aneszteziológiai és
Intenzív Osztály).

A Semmelweis-évforduló alkal-
mából, közel négy évtizedes, kie-
melkedõen magas szintû orvosi
munkája elismeréséül Batthyány-
Strattmann László-díjban részesült dr.
Dobai József, a B.-A.-Z. Megyei
Kórház Idegsebészeti Osztályának
osztályvezetõ fõorvosa. A díjat az
Egészségügyi Minisztériumban ren-
dezett ünnepségen, 2008. június
30-án vette át.
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 � BEKES DEZSÕ

A ma embere már csak törve beszéli a virágok nyelvét. Annyit talán
még tudunk, hogy ha egy gáláns gavallér égõpiros rózsacsokorral ked-
veskedett a nõnek, akkor szerelme lángolásához kétség sem férhetett.
A rózsán kívül kitûnõen megfelelt szerelmi futárnak az orchidea
(„Orchideák, lila orchideák, mondjátok el, hogy szeretem!”). Aki pedig
olcsón akarta megúszni a vallomást, az csokorba gyûjthette az erdõk,
mezõk virágait is. Bár ha gyakran tette ezt, akkor könnyen smucig, azaz
spórolós hírébe keveredhetett. Leány kezében a fehér liliom, és általá-
ban a fehér virág az ártatlanságot jelképezte. (Olykor kicsit szépítve a
valós helyzetet.) Kék nefelejccsel életre szóló hûséget esdekelt a sze-
relmes férfiú. Aztán ott voltak még az orgonák, ibolyák, gyöngyvirágok
és megannyi más virág, melyeknek minden titkát elmesélni ki volna
bátor. 

Bevallom, engem egy kicsit elszomorít, hogy mi már csak dadogunk
virágul. Hát még legyezõül? Pedig e kedves kis eszköz egykor a báli toa -
lett elmaradhatatlan tartozéka volt. Szépen öltöztetett, de ami még fon-
tosabb, a frissítõ légkavaráson felül gazdag szókinccsel rendelkezett. Például
a jobb kézben tartott, nyitott legyezõvel félig eltakart arc azt üzente,
hogy „szívesen táncolnék veled.” Míg a jobb kézben tartott zárt legyezõ
az állhoz érintve: „talán nem tetszem neked?” 

Mielõtt teljesen lenyûgözném a tisztelt olvasót fölényes legyezõtani
ismereteimmel, elárulom, hogy puskáztam: a Miskolci Színháztörténeti
és Színészmúzeum meghívójáról olvastam le a tudományt. Ugyanis
Legyezõ-nyelv címû kiállítással kedveskedik vendégeinek a szóban forgó
kulturális intézmény. Már a meghívón ízelítõt adnak a rendezõk a lát-
nivalókról. Az 1930-as évek egyik szép filmszínésznõje látható azon a
képsoron, mely a legyezõ – mint üzenetközvetítõ – használatát mutat-
ja be. 

Ha sajnálom, hogy már csak dadogunk virágul, legalább ennyire
fáj, hogy a legyezõk „suttogásához” sincs fülünk immár. Igaz, hogy
legyezõnk sincs. Ami megmaradt, az múzeumi ereklye, vagy öreg
szekrények levendulaillatú fiókjaiban lapul. Puszta kézzel viszont csak
nagyon leegyszerûsített üzeneteket küldhetünk embertársainknak,
mondjuk a gépkocsi ablakán keresztül. Elég hozzá egy magasba tar-
tott ujj, egy meglengetett alkar és a vak is látja, mit kívánunk a má-
siknak.      

Az ujj és a kar után mi jöhet még? Attól tartok, hogy az ököl. 

A rózsától az ökölig
Nem állt szándékunkban vi-
hart kavarni a „Megújul a
Mindszenti templom” címû
cikkünkkel, amely a MiNap el-
múlt heti számában vezetõ
anyagként jelent meg a harma-
dik oldalon. Pontosabban sze-
rettük volna ráirányítani a fi-
gyelmet a Mindszenti templom
felújítására, a munkálatok költ-
ségére, és ily módon is hozzá-
járulni ahhoz, hogy adakozza-
nak mindazok, akik tehetik. 

� K. I.

S mint ahogy az lenni szokott,
a jó szándékú félreértés a poklok
kapuit nyitotta meg. Azt írtuk
ugyanis: „A 100 milliósra becsült
költségek jelentõs részét az ön-
kormányzat biztosítja.” S ez úgy
aposztrofálódott, mintha dr. Berkes
László plébános úrtól származna
ez a kijelentés. 

A cikk megjelenését követõen
ki-ki hovatartozása és vérmér-
séklete szerint reagált. Egyesek ki-
váló menedzsernek titulálták a
plébános urat, mondván, nagyon
ügyesen sikerült az építkezéshez
megnyerni az önkormányzatot.
Mások azt mondták, ha „a költ-

ségek jelentõs részét az önkor-
mányzat biztosítja”, akkor nekik
már nincs is teendõjük, illetve
minek adjanak támogatást.
Ugyanakkor az önkormányzati
oldal is döbbenten vette tudo-
másul a hírt – a MiNap megírta!
–, s természetesen Káli Sándor pol-
gármester urat is lehetetlen hely-
zetbe hoztuk, hiszen rá nézve ez
a cikkbeli megfogalmazás enyhén
szólva felér egy zsarolással, s ha
netán nem teljesít az önkor-
mányzat, akkor még súlyosabb
minõsítések elé nézhetne. 

Summa summarum – nem
részletezem, mi minden fogal-
mazódott meg a hír kapcsán.
Nyilván más felekezetek is joggal
feszülhetnének neki az önkor-
mányzatnak, hogy akkor tessenek
minket is anyagilag támogatni. 

A helyzet az, hogy dr. Berkes László
plébános úrnak mi ajánlottuk fel a
televíziós és a MiNap-os megszóla-
lási lehetõséget, segítvén a beruhá-
zási költségek elõteremtését. Tudván
tudtuk ugyanakkor, hogy példaér-
tékû összefogással a polgármester úr
és a plébános úr közös levélben ke-

resett meg jó néhány céget, intéz-
ményt, vállalkozókat, hogy segítsék
ezt a nemes ügyet, vagyis dr. Berkes
László nyilatkozatában arra utalt,
hogy köszönettel számítanak az
önkormányzat segítségére, s ebbõl
kerekedett ki az a gondolat, mond-
juk így – jó szándékú félreértés –,
hogy „a költségek jelentõs részét az
önkormányzat biztosítja”. Miskolc
költségvetése nincs abban a hely-
zetben, hogy nem önkormányzati
beruházásokat „jelentõs részben” fi-
nanszírozzon, ez esetben sincs errõl
szó, de mint Káli Sándor, Miskolc
Megyei Jogú Város polgármestere ér-
deklõdésemre elmondta: sajátos
eszközökkel igyekeznek segíteni a
templommegújulás költségeinek
elõteremtésében, s természetesen
adománnyal is szeretnének hozzá-
járulni a munkálatok mielõbbi be-
fejezéséhez.

Sajnáljuk, hogy kellemetlen hely-
zetbe hoztuk a plébános urat, il-
letve a polgármester urat, ezért nyil-
vánosan elnézést kérünk tõlük. Re -
méljük ugyanakkor, hogy minél
többen adakoznak majd a Mind -
szenti templom javára, s ebben
mégiscsak segített valamit ez a „jó
szándékú félreértés”.

„Megújul a Mindszenti templom”

JÓ SZÁNDÉKÚ FÉLREÉRTÉS

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Szövetsége, elsõ -
sorban nyugdíjasok számára szé-
kelyföldi utazásokat szervez, na-
gyon kedvezményes áron.

A legközelebbi lehetõség 2008.
augusztus 22. – augusztus 26-ig
tartó társasút. A 4 éjszaka/5 nap

tartó utazási költségben az uta-
zás, szállás, a napi háromszori ét-
kezés is benne foglaltatik. Ér-
deklõdni lehet (más lehetõsé-
gekrõl is) a 46/400-326 telefon-
számon naponta 18–20 óra kö-
zött, illetve folyamatosan a
70/506-6182 mobiltelefonszá-
mon.

Miskolc város lakói 2008 nya-
rán különösen nehezen találnak
városunkban fürdõzési lehetõsé-
get, hiszen a Selyemréti Strand -
fürdõ az idei szezonban csupán
egy medencével üzemel, a ta-
polcai strand pedig évek óta
zárva tart! A Miskolci Turisztikai
Kft. a Barlangfürdõbe látogató
miskolctapolcai és a miskolci la-

kosok esetében a teljes nyári sze-
zonra vonatkozóan, belépésidíj-
kedvezményként a jelenlegi 3
órás alapidõt 4 órára egészíti ki!
Tehát minden olyan látogató, aki
valamely okmánnyal (személyi
igazolvány, útlevél, jogosítvány, il-
letve lakcímkártya) igazolja, hogy
miskolci, miskolctapolcai lakos, a
felnõtt, a gyermek és a családi be-
lépõ megvásárlása esetén 4 órát
tartózkodhat – pótdíj megfizeté-
se nélkül – a fürdõben! A nyárra
egyébként jelentõs napozóterü-
lettel bõvült a Barlangfürdõ, a sza-
badtéri medencék körül pedig
idén igazi „beach”- hangulat ural-
kodik: óránként játékok, vetél-
kedõk, versenyek, vízi aerobik,
gyermekfoglalkoztató-játszótér
biztosítja a vendégek szórakozá-
sát, idõtöltését! 

Miskolciaknak olcsóbb
a Barlangfürdõ

JUBILEUMI ÜNNEPSÉG A MEGYEI KÓRHÁZBAN

Kitüntetések, elõléptetések
a Semmelweis-nap alkalmából

Székelyföldi
utazások
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Valljuk be, hölgyeim, mi nõk
szépségszalonba olykor nemcsak
megszépülni járunk. A fodrászt,
a kozmetikust olykor bizony évek
vagy évtizedek óta ismerjük – szin-
te családtag. Nem csoda hát, ha
hajvágás vagy szárítás közben,
esetleg a szemöldökigazítás né-
hány perce alatt jobban kitárul-
kozunk, mintha pszichológussal
beszélgetnénk. A kozmetikai sza-
lonok így gyakran olyan találko-
zóhelyek, ahol véleményt, étel-
receptet vagy akár gyógymódot
cserélnek az emberek… néha
ennél sokkal többrõl van szó. Ilyen
szituációsorozatok ihlették meg
Robert Harlingot is, amikor az
Acélmagnóliákban hat hölgyet
hozott össze egy fodrászüzletben.
A film után színdarab született a
történetbõl, amely három év ese-
ményeit foglalja össze és elméle-
tileg a világon bárhol bármikor ját-
szódhatna.

– Bencze Ilona nagyszerûen
színpadra állította ezt az elõadást
– neki ez az elsõ rendezése, de
nagyon komolyan vette. Én nagyon
szívesen dolgoztam vele együtt, de
azt hiszem, a többiek is és most
már jó ideje játsszuk az elõadást,
de õ még mindig figyel ránk, eljön
a próbákra, elõadásokra. Nõi
szemmel láttatja ezt az életet. A

színpad eszközei mások, mint a
filmes eszközök, talán egy-
szerûbbek: a fodrászüzletbe szû -
kül be a történet, de a nagyszerû
poénok és a humor miatt is vál-
tozatos a darab. Nagyon-nagyon
jó a humora, de az elõadás vé-
gére egy mélyebb mondanivaló is
kibontakozik ebbõl a történetbõl
– meséli a darab egyik résztve võje,
Ivancsics Ilona szín mûvész még a
tapolcai bemutató elõtt, míg a
többi fellépõ mûvész a kulisszák
mögött sminkel, csacsog. Kiderül

közben, hogy a beszélgetések ha-
sonlóan lazán folytatódnak majd
a színpadon is…

„Szó lesz szerelemrõl, csaló-
dásról, férfiakról, és szinte észre-
vétlenül bomlik ki elõttünk az éle -
tük: titkaik, sorsuk, vágyaik. Az a
különös, barátságból, hitbõl, anya-
ságból font kapocs, amely az
acélnál is erõsebb, és annyira sa-
játja a nõi léleknek” – ezt a né-
hány sort olvasni az ajánlókban
a darabról, melynek megvalósí-
tására olyan színésznõk fogtak

össze Magyarországon, akik –
saját bevallásuk szerint – nagyon
szeretik egymást: Farkasházi Réka,
Hûvösvölgyi Ildikó, Ivancsics Ilona,
Sára Bernadette, Tóth Judit, Balázs
Andrea. Két éve mutatták be elõ -
ször egy nyári színházban, aztán
befogadta õket a Karinthy Színház,
ott játszották egy ideig. Az
Ivancsics Ilona (a Szomszédok so-
rozatból is jól ismert színésznõ)
nevével fémjelzett Száguldó
Orfeum megalakulása után pedig
a darabbal járják az országot – így
jutottak el a tapolcai Akropoliszra
is, ahol az idei nyári színházi so-
rozat elsõ bemutatója volt a két-
felvonásos színmû, tele érdekes
karakterekkel. 

– Én a fodrászüzlet vezetõjét ját-
szom szerepem szerint – sorolja
Ivancsics Ilona és közben beletúr a
hajába, mutatja, hogy ez elsõre lát-
szik. Õ a darab hajtómotorja –
mondja a színésznõ – aztán van az
anya-lány kettõs, akik között állan-
dó vita van, állandó veszekedés, a
konfliktusok aztán a történet végére
érdekes véget érnek. Hûvösvölgyi
Ildikó és Farkasházi Réka párbe-
szédei ezek a jelenetek. A hölgy, akit
Sára Bernadette személyesít meg,
a nagyszájú nõ, aki harminc éve
depresszióban szenved és minde-
nért dühöng. Õ egy egyedül élõ
ember, ahogy Tóth Judit szerepében
a polgármester asszony is, akinek a
történetben meghalt a férje. Egészen
különbözõ figurák ezek, de hát va-
lami közös azért mégis van bennük
– mindennap bejönnek ebbe a fod-
rászüzletbe és az élet dolgait beszélik
meg a leghétköznapibb történé-
sektõl a legkomolyabb problémákig.
A tanulsága mindennek talán abban
az egy mondatban foglalható össze,
ami el is hangzik a darabban:
„amibe nem halunk bele, attól
erõ sebbek leszünk!” 

Mûvészetek SzínHáza az Akropoliszon

ACÉLMAGNÓLIÁK

Eggerth Mártát és Jan
Kiepurát, az operaszínpadok
álompárosát mutatják be egy
kiállításon a Herman Ottó
Múzeumban. A tárlaton elsõ -
sorban fotók láthatók a
mûvészházaspár életébõl. Az
anyag a lengyelországi sosno-
wieci múzeum gyûjtemé-
nyébõl készült válogatás –
Kiepurát szülõhazájában óriá-
si kultusz övezi. Eggerth
Mártáról Magyarországon saj-
nos sokkal kevesebbet tudunk. 

� CZIKORA ÁGNES

Pedig a szopránt csodagyerek-
ként tartották számon. 1923-ban lé-
pett fel elõször az Operaházban.
A húszas években Európa szinte va-
lamennyi jelentõs operaszínpadán
vendégszerepelt, 1927-tõl Berlinben
filmszínésznõként is foglalkoztatták.
1936-ban lett a világhírû lengyel szár-
mazású tenorista, Jan Kiepura fe-
lesége. 1938-ban kivándorolt az
USA-ba. Késõbb férjével együtt szá-
mos filmben szerepelt, operett-pri-
madonnaként pedig New Yorkban
a Metropolitanben és Buenos
Airesben a Teatro Colón-ban is éne-
kelt. 

Nyolcvanadik születésnapját
bécsi fellépéssel ünnepelte Eggert
Márta. A Theater an der Wienben
koncertezõ mûvésznõvel készített
interjút a Miskolc Televízió mun-
katársa, Kerényi László is, aki a
rövid beszélgetés mentén port-
réfilmet állított össze a magyar
énekesnõrõl. A dokumentum -
mûsor célja – ahogy a Herman
Ottó Múezumban nyitott kiállításé
is –, hogy Eggerth Mártát hazájá-
ban is ismertebbé tegye, hisz a
mûvésznõt méltatlanul mellõzik
Magyarországon. Pedig õ vala-
mennyi fellépésén és filmjeiben
is énekelt magyar dalokat. Sikerei
a világban sem feledtették vele
származását. Fellépni hazájába
ennek ellenére soha nem hívják. 

Az Eggerth Mártát és Jan
Kiepurát bemutató kiállítás az
operafesztivál kapcsán nyílt a
Herman Ottó Múzeum Papszeren
lévõ épületében és nyár végéig lá-
togatható. A közönség a mûvészek
fényképei segítségével kaphat be-
pillantást az álompáros életébe, de
filmekrõl készült ajánlók, plaká-
tok, és a fellépések során készült
fotók is kiegészítik a tárlat anya-
gát. 

Könnyed koncerttel a Szinva
teraszon kezdõdött a XXIV.
Nemzetközi Dixieland
Fesztivál Miskolcon. Péntek
este a belvárosban szólt a
muzsika – a tér mellett pedig
két vendéglõben is tartottak
fellépéseket. Szombaton dél-
után öttõl késõ éjszakáig a di-
ósgyõri vár lett volna a hely-
szín, ám az esõ miatt a muzsi-
kusok és a kitartó rajongók az
Ifjúsági és Szabadidõ Házba
kényszerültek. 

A Dixie Factory a Dolce Vita ét-
teremben muzsikált, a Blue Sky a
Calypso Kisvendéglõ teraszán lé-
pett fel – õk zárták este tizenegy
körül a pénteki rendezvényeket a
fesztiválon. A csoport egy másik for-
mációban és névvel pedig indította
a dixiefesztivált délután. A Tip-Top
Dixieland Band sokakat vonzott a
Szinva teraszra, ahol két sztárven-
déggel, a miskolci jazz-zongoris-

tával, Bundzik Istvánnal és a
Budapest Regtime Band oszlopos
tagjával a showman Papa Fleigh
közremûködésével léptek fel. 

A szombati koncertek a di-
ósgyõri várban a Police Big Band
fellépésével kezdõdtek, ám az az-
napi fesztiválmenüt már nem
tudta az ódon falak között vé-
gigkóstolni a közönség. A Miskolc
Dixieland Band és a Reményi Ede
Kamarazenekar közös izgalmas
produkciója elõtt az Ifjúsági és
Szabadidõ Házba kellett költöz-
tetni a rendezvényt. Itt lépett fel
a szlovák The Original Vigas Band
is, akik Besztercebányáról érkez-
tek és énekesnõjük egy magyar
dallal is kedveskedett a közön-
ségnek. A csapat valódi század-
fordulós hangulatban – kockás ing-
ben, keménykalapban muzsikált.
A Lucky Boys Shuffle Band egy fia -
talos produkcióval jött Miskolcra,
a házigazda Benkó Dixieland
Band pedig olyan sztárvendé-

gekkel zárta az estet és így a fesz-
tivált, mint az évtizedek óta itt
vendégszereplõ Berki Tamás vagy
a csinos, fiatal énekesnõ, Micheller
Mirtyll. A csoport a több mint egy-
órás záró koncerten jól ismert
klasszikusokat vonultatott fel. 

AZ ÁLOMPÁROS

Dixiefesztivál –
ismét zuhogó esõben

A tudomány és a szakértelem együttes hatékonyságának varázslata.

London és Párizs után már nálunk is megkaphatod – és csak nálunk – 
a Wella SP – System Professional kezeléseit!

Amikor a hajad nagyszerûen néz ki, te is fantasztikusan érzed magad. 
Válaszd ki az SP – System Professional hozzád illõ termékét és minden napod csodálatos lesz!

Ez az a termékcsalád, mely szuperhatásos készítmények teljes palettáját kínálja 
a személyre szabott haj-, illetve fejbõrigények kielégítésére.

HÖLGYEIM, URAIM! FIÚK, LÁNYOK! Ha a hajatok hullik – SP ENERGY SERUM-ot
Ha a hajatok vékony – SP PERFECT HAIR-t

Ha a hajatok töredezett – SP DEEP REFLECT-et
Ha a hajatok zsíros – SP REGULATE SHAMPOO-ot

Ha a hajatok korpás – SP REMOVE SHAMPOO-t
ajánlunk nektek.

A végeredmény: gyönyörû, dús, ragyogó haj!

Elérhetôségünk: Pitti Szépségház 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Telefon: 06-46/353-114

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. pályázatot hirdet

VÁROSFEJLESZTÉSI PROJEKTMENEDZSER
munkakör betöltésére

Feladata: Miskolc város városfejlesztési projektjeinek komplex elõkészítése, kidolgozása, a projektek megvalósításának
koordinálása

A munkakörrel kapcsolatos elvárások:
– felsõfokú okleveles építészmérnöki /vagy építészmérnöki végzettség
– városfejlesztési, ingatlanfejlesztési, beruházási ismeretek
– korszerû projektmenedzselési képességek
– stratégiai és innovatív gondolkodás
– kimagasló kommunikációs, tárgyaló és prezentációs készség
– átlagon felüli szervezõkészség és elhivatottság
– felhasználói szintû számítógépes ismeretek (Archicad/referenciaanyag bemutatásával/MS Projekt, MS Office)
– kapcsolattartás:

� MMJV fõépítészével és a szakmai osztályok vezetõivel � Miskolc Holding Zrt. tagvállalataival
� MMJV Önkormányzat szakmai bizottságaival � B.-A.-Z. Megyei Építészkamarával és építészekkel

� KÖH regionális irodájával
– elõny az angol nyelv tárgyalásszintû ismerete

A pályázatok benyújtási határideje: 2008. augusztus 1.
Cím: Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, 3530 Miskolc, Hunyadi u. 19.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG



A világon egyedülálló 100
Tagú Cigányzenekar koncerte-
zett a hétvégén Miskolcon. A
csoport a Jégcsarnokban lé-
pett közönség elé. Az érdek -
lõdés azonban elmaradt a
várttól – a szervezõk veszte-
séggel zártak. 

� CZIKORA ÁGNES

A Magyar Örökség-díjas 100
Tagú Cigányzenekar, melynek
nevét az Aranykönyv és a Magyar
Szellem Láthatatlan Múzeuma
õrzi, 1985-ben jött létre – nemcsak
hazánkban, hanem világszerte óri-
ási sikerrel koncerteznek – ebben

az évben több mint negyven fel-
lépésük volt már például
Franciaországban, de Miskolcon
több mint 10 éve nem szerepel-
tek. Városunkban egy balti körút
és egy monte-carlói fellépés elõtt
jártak a hétvégén és csupa tüzes
darabot hoztak. Közismert dalla-
mok, közöttük a Cigánybáró-nyi-
tány vagy egy Carmen-egyveleg is
magával ragadta a közönséget. A
kétórásra tervezett produkció
aztán a közönség rajongása miatt
több mint három órán át tartott –
a muzsikusokat sokáig állva tap-

solta és ünnepelte a nagyérdemû.
A nagy közönségsiker ellenére a
Ren dez vény iroda Kft., amely me -
ga kon certek szervezésére jött létre,
mégis veszteséggel zárt. Legalább
2000 jegyet kellett volna eladni
ahhoz, hogy a rendezvényre for-
dított több mint hat és félmillió fo-
rint megtérüljön. Szabó Marcell, a
cég ügyvezetõ tulajdonosa nyilat-
kozata szerint a bevétel jóval alat-
ta maradt a tervezettnek és a tisz-
teletjegyeket igénylõ több mint há-
romszáz koncertlátogató sem se-
gítette a vállalkozás sikerét.
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HETI MÛSORA
2008. július 14–2008. július 20.

Július 14., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer te tés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Iránytû, gazdasági magazin 20.00Mis -
kolc Ma (ism.) 20.30Hírháló (Há lózat
TV) 21.00 Pacific Blue, ame rikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 15., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsor is -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sport percek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Gólok, az elmúlt szezon di-
ósgyõri góljai, II. rész 20.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV) 21.00
A barbár, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Július 16., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Tanulj és dol-
gozz!, foglalkozáspolitikai sorozat
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Mis kolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Borban az igazság…,
magazin a borról 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Dühödt harcos, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 17., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Zenemalom, komoly-
zenei magazin a Miskolci Szim fo -
ni kusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 Életveszélyben, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 18., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Tanulj és dol-
gozz!, foglalkoztatáspolitikai soro-
zat (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 Kék acél, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 19., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Tanulj és dol-
gozz!, foglalkoztatáspolitikai soro-
zat (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show -
mûsor (Hálózat TV) 22.00 Traccs-
party (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Július 20., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Gólok, az el-
múlt szezon diósgyõri góljai, II.
rész (ism.) 17.00 Bencze-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.30
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Sötét ébredés, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A Széchenyi István u. 68.
számú kétemeletes épületet
az 1880-as években Greutter
Antal és Greutter József épít-
tették. A jelenleg 100%-ban
magántulajdonú üzletház
homlokzatfelújítási tervét a
MIK Zrt. megbízásából 2006-
ban Gyimóthy Zsuzsanna épí-
tész vezetõ tervezõ, illetve a
Klimasol Kft. készítette el. Az
épület utcai és udvari homlok-
zatának felújítása indokolt, de
kezdetének idejét nem ismer-
jük.

� DOBROSSY ISTVÁN

Az építtetõ a Miskolci
Kereskedelmi és Gazdasági Bank
Rt. igazgatóságának tagja volt
(Greutter Antal), ami indokolja az
alápincézett, földszint + két-
emeletes, korábban a környeze-
tébõl kitûnõ, reprezentatív meg-
jelenésû polgárházat. A tulajdo-
nos nem filléreskedett, s látha-
tóan az északi homlokzat meg-
õrizte az 1880–90-es évek épí-
tészeti stílusjegyeit. Mindhárom
szint háromtengelyes, szimmet-
rikus kialakítású. A földszint a
kváderutánzatú vakolatdíszítés
miatt mindmáig hangsúlyos. A
földszinti nyílások kosáríves zá-
ródásúak, a középsõ tengely
egykor az épület fõbejárata volt.
(Átalakítások után jelenleg ebben
is üzlet mûködik.) Az egykori
fõbejárat felett megõrzõdött a ko-
vácsoltvas ráccsal díszített erkély,
amelynek két sarkát Atlasz-figu-
ra alakokkal díszített konzolok tar-
tanak. 

Az épület földszintjét kitöltõ
kváderosztás a homlokzat két ol-
dalán és a fõbejárat szélességében
megjelenõ rizalitban folytatódik
egészen a tetõ alatti párkány vo-
naláig. A négy kvádersáv között

helyezkednek el az ablakok, ame-
lyek közül az elsõ emeletieket tim-
panonok, a második emeletieket
egyenes záródású szemöldökdí-
szítések zárják le. A homlokzat
díszei közül a földszint magassá-
gában, majd az elsõ emeleti ablak-
könyöklõ vonalában egyszerû öv-
párkány húzódik. A tetõ alatti záró
párkány viszont gazdagon tagolt
és díszített. (A frízben emberfe-
jek, állatfigurák és gyümölcsfü-
zérek jelennek meg a figyelme-
sen szemlélõdõ elõtt.)

Az épület udvari homlokzatá-
nak kialakítása egyszerûbb, ame-
lyen nyomot hagytak az utóbbi év-
tizedek átalakításai. A telek déli
részének építményeit a ’80-as
években lebontották, így az egy-
kori lakóház függõfolyosós, zárt
belsõ udvara kitárult. Az U alakú
beépítés keleti és nyugati földszinti
helyiségeiben üzletek nyíltak, a
pincében vendéglátóhely mûkö-
dik, így a belsõ udvar egy spon-
tán kialakult köztérként funkcio-
nál. Az épületben ma már lakás

nem található, minden
helyiséget minden szinten
valamilyen szolgáltató,
vendéglátó és kereske-
delmi vállalkozás foglal
el. Az egyes üzletek át-
nyúlnak a szomszédos,
66-os számú ház terüle-
tére is. 

Az ún. Greutter-ház
egykori Széchenyi utcai
fõbejárata megszûnt, a
kapualjban is üzletet ala-
kítottak ki. Ugyancsak
megváltozott a lépcsõház
egykori feljárójának helye,
a Corvin utca felõli tûzfal-
ban alakítottak ki egy ajtót
az emeleti feljáráshoz. Az
udvari boltívet befalaz-
ták, az eredeti lépcsõház

bejárata helyén is üzlet mûködik.
A 66-os és 68-as számú épülete-
ket több helyen összenyitották, s
napjainkban a kettõ neve kapta
a Platina Üzletház elnevezést. (A
spontán átalakítások pontosan
tükrözik az egyes helyiségek tu-
lajdonosainak vagy bérlõinek igé-
nyeit, anyagi lehetõségeit.)

Gyimóthy Zsuzsanna homlok-
zatfelújítási terve az eredeti épí-
tészeti tagozatok, díszítõelemek
megtartására, a hiányzó részek
pótlására irányul. A földszinten je-
lenleg három üzlet mûködik, ki-
indulási alapul a keleti oldal üz-
letének portálját tekintette. A
másik két üzlethez hasonló fa tok-
és szárnyszerkezetû, üvegezett
ajtókat és kirakatokat tervezett. A
nyílászárók és kirakatok felett
egységes homokfúvott üvegtáblák
jelennek meg reklámhordozó-
ként. A homlokzat színei világo-
sak, a mogyoró két árnyalata, a
nyílás zárók barnák, a kovácsolt-
vas szerkezetek pedig fekete színt
kapnak.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (100.)

A Platina Üzletház

A homlokzat visszakapja eredeti dí -
sze it és színeit.

Idõpont: július 12–13. Helyszín:
a Barlangfürdõ elõtti Barabits sé-
tány.

Július 12., 15 óra: Kalamajka
Bábszínház, Sebaj Színház báb -
mû sora.

Július 13., 10–20 óráig: I.
Biofesztivál. Szervezõ: az Észak-
magyarországi Biokultúra Egye sü -
let. Sütés-fõzés, kóstoltatás.
Biotermékek vására: készételek,
italok, friss zöldségek, mézek, lek-
várok, bioillatszerek.

15.00 óra: Szent Benedek-napi
ünnepség. Ünnepi beszédet mond
Káli Sándor, Miskolc polgármestere,
országgyûlési képviselõ.

15.15 óra: A Hassler Énekegyüt-
tes mûsora.

16.00 óra: Játszótér. Erdõs Judit
és Szakszon Csaba zenés gyer-
mekmûsora.

16.30 óra: Közös torna.  E gé sz -
ség megõrzõ gyakorlatok. Vezeti: dr.
Pápai Gyula természetgyógyász és
jógaoktató.

17.00 óra: Pereputty Néptánc -
együttes. Csángó táncház az
Esztenás együttessel.

18.00 óra: Biototó-sorsolás ér-
tékes ajándékokkal.

18.15 óra: Térzene – Perecesi
Bányász Fúvószenekar.

Állandó programok: 9–20 óráig.
Kirakodó- és mesterségek vására:
fazekas, szalma- és csuhéjbáb-ké-
szítõ, üvegmûves, édesség, fajá-
tékok, biotermékek.

Sírtak a hegedûk a Jégcsarnokban

SZÁZAN EGYSZERRE

II. Szent Benedek-
napi ünnep

A 100 Tagú Cigányzenekar tíz év óta elôször lépett fel városunkban.

Már kaphatók a Filharmónia
jegyirodáiban a következõ
évadra szóló bérletek. Bár hi-
vatalosan csak augusztustól
árusítják a belépõket, már
most sem utasítják el a ko-
molyzene rajongóit, akik bér-
leteket váltanának a
2008/2009-es szezonra.

A szokásos három: a Népszerû,
a Mester- és a Szezonbérlet so-
rozatokat kínálják. A mûsor pedig
a jövõ évadban is minden szem-
pontból változatos. Olyan szólis-
ták lépnek fel a következõ évad-
ban, akik vagy nagy sikert arattak
már Miskolcon vagy még nem
vendégszerepeltek itt, de jó hírük
van a világban. Rendkívül válto-
zatos a programkínálat is – a
mûfaji sokszínûség jellemzi a
mûsort: a megszokott szimfóniá-
kon kívül lesz opera, oratórium,
kamarazene és jazz is. 

A Népszerû Zenei Esték bér-
letsorozat különlegessége Puccini:
Tosca címû operájának koncert-
szerû elõadása a Magyar Állami
Operaház vezetõ magánénekesei
fellépésével. Újdonság, hogy
ebben a sorozatban vendégsze-
repelnek a Savaria Szimfonikusok
is Paganini- és Rahmanyinov-
mûvekkel. De egy kamarakon-
certen felcsendül Vivaldi rendkí-
vül népszerû Négy évszak címû
mûve is. 

A Mesterbérlet sorozat kíná-

latában központban Haydn mu-
zsikája áll. A zeneszerzõ halálá-
nak 200-ik évfordulója kapcsán
figyelnek rá zenei körökben a
jövõ évadban világszerte.
Valamennyi miskolci koncerten
felcsendül majd egy-egy mû az
alkotótól – így a D-dúr „Londoni”
vagy a C-moll szimfónia, a D-dúr
kürtverseny vagy a monumentális
Teremtés is elhangzik. A bérlet-
sorozat sztárvendége a len-
gyel–magyar származású Piotr
Andersewski zongoramûvész
lesz. 

A Filharmónia-Raiffeisen Sze -
zon bérlet sorozat egyik legkülön-
legesebb koncertje Kovács László
vezényletével, melyen Ljadov két
mûvét és Rimszkij-Korszakov két
darabját játsszák. A hangversenyen
egy ígéretes zongoramûvész Hsin-
Ni Liu is fellép szólistaként.
Kuriózum a Nemzeti Filharmo -
nikusok fellépése, melyen Kocsis
Zoltán Liszt-átiratait hallhatja a kö-
zönség. Még nem játszottak
Goldmarkot a Raiffeisen bérlet-
sorozatban – a 2008-2009-es
évadban erre is lesz példa. A ze-
neszerzõ hegedûversenyét Sza -
badi Vilmos tolmácsolja. Har -
mincéves a Budapesti Tomkins
Énekegyüttes – kamarakoncert-
jükön novemberben angol, olasz
reneszánsz táncdalokat, Haydn-,
Schubert- társas énekeket, Rossini-
kórusmûveket is hallhat a kö-
zönség.

Mozimûsor
Kossuth-terem: július 17–23. között, 18.30 órakor,
Macskafogó 2 – A sátán macskája, magyar animációs
film, 20.30 órakor, Megy a gõzös, magyar vígjáték.
Hevesy-terem: július 17–23. között, 18.00 órakor,
A nagy csend, német–svájci–francia dokumen-
tumfilm, 21.00 órakor, Shine a Light (Rolling Stones),
amerikai–angol koncertfilm.
Béke-terem: július 17–23. között, 16.00 órakor, Kis Vuk, magyar–angol
animációs film, 18.00 órakor, Elah völgyében, amerikai filmdráma,
20.00 órakor, Az utca királyai, amerikai thriller.
Uránia-terem: július 17–23. között, 15.30 és 20.00 órakor, Elah völ-
gyében, amerikai filmdráma, 17.45 órakor, Egyszer, ír filmdráma.

Szimfonikusok
bérletkínálata

Szeptember 12–14-én, az új-
massai mûemlékkohónál idén
második alkalommal rendezi
meg a Fazola-napot a
Kohászati Múzeum.

A rendezvény célja a térségben év-
századokon át mûvelt ipari kultúra
történeti értékeinek a bemutatása,
a kohász-, bányász-, erdésztársada-
lom összetartozásának kifejezése, a
mûszaki pályák népszerûsítése. Idén

a reneszánsz jegyében zajlik a ren-
dezvény. Többek között sor kerül
majd õsi bucagyártásra, vízikerekes
kovácsolásra, öntési, metallográfiai be-
mutatóra. A program részét képezi
az ipari örökséget érintõ tudományos
konferencia és egy országos kovács-
szimpózium és ekkor tartják a Rotary
Club Miskolc által idén immár nyol-
cadik alkalommal megszervezett,
nemzetközi szintû Fazola dísz-
mûkovács-versenyt is. 

FAZOLA-NAP



V. évfolyam 28. számSPORT6

Nem sikerült... és az sem jól –
írja aktuális fõcímében a
www.miskolcsteelers.hu webol-
dal. Az amerikai futball magyar
bajnokságában többé-kevésbé si-
keres idényt maga mögött tudó
Acélosok honlapja arra reflektál,
hogy a múlt hétvégén lezárult
2008-as szezon befejezõdhetett
volna szerencsésebben is. Június
utolsó vasárnapja nem egyszerûen
váratlan kudarcot hozott a csapat
és a klub számára, de igazán szo-
morú tragédiát is.

Kezdjük a visszatekintést mégis
a jóval. Második bajnoki évadá-
nak vágott neki a három éve lé-
tezõ egyesület az év eleji inten-
zív felkészüléssel, majd áprilistól
a hivatalos mérkõzésekkel. A
közel félszáz fõre rúgó keret
zöme rutinosabb lett, néhány
posztra újak érkeztek és quar-
terback pozícióban egy behoz-
hatatlan képzettségbeli elõny-
ben lévõ amerikai „idegenlégi-
óssal” erõsödött a támadó szek-
ció. Az offense ennek köszön-
hetõen egyes meccseken kie-
melkedõen jól teljesített, máskor
a defense-nek kellett erõn felül
küzdenie az egy pontért; össze-
sen háromszor az idény során
azonban ez is kevés volt. Jó
mérleggel és az elõzetes vára-
kozásoknak megfelelõ helyezés-
sel jutott túl a hat bajnoki for-
dulón a Steelers, beleértve a
bravúrral kiharcolt rájátszás el-
õdöntõjét is: a Divízió II. Keleti
csoportjának második helyéhez,

és így a másodosztály „összevont
bronzérméhez” három gyõzelem
kellett, kompenzálandó a két
késõbbi döntõstõl (Nyíregyháza,
Zala egerszeg) elszenvedett egy
plusz két vereséget.

A tavasz során kétszer is meg-
látogatott s a miskolciak számá-
ra verhetetlennek bizonyult za-
laiak egyébként a döntõben
ugyanúgy nem bírtak az elsõ osz-
tályú feljutásra hajtó nyíregyhá-
ziakkal, mint az évad során min-
den más ellenfél. Közülük egyéb-
ként épp a Steelers volt az,

amely csapat leginkább megne-
hezítette – szintén idegenben –
a nyírségi Tigrisek dolgát. Jelezve,
valóban elõrébb lépett az Acélos
gárda mind szakmailag, mind
mentálisan, ennek egyébként
leginkább szimbolikus igazolása
az „õsi” rivális Eger elleni hazai
diadal volt. Két újonccsapat ke-
rült még a legyõzöttek listájára,
ellenben Zalában nagyon nem
ment. Betudható ez a 10-12
órás buszutaknak is, de a má-
sodik kudarcot már nehéz volt
bármire is fogni: június 29-én –

pedig a finálé volt
a tét – egyszerûen
semmi sem sike-
rült, mind a tá-
madó, mind a
védõ csapatrész
csõdöt mondott.
És a csalódottan
hazaérkezõ csa-
patot az igazi szo-
morúság itthon
várta: szinte az
egerszegi meccsel
egy idõben Mis -
kolcon életét vesz-
tette az egyesület
egyik alapítója,
Kárpáti Gábor al-
elnök. (Az 51 évet
élt sportembert
múlt hét pénte-
ken temették.)
Ami kérdésként
marad a követ-
kezõ évadra (és az
addig hátralévõ fél

évre: vajon képes-e a Steelers
folytatni a növekedési pályát,
erõ síteni erényeit és tompítani
hiányosságait, hogy 2009-nek
már az elsõ osztályba jutást
megcélzó tervekkel vághasson
neki? Erre részben már idén
õsszel választ kaphatunk, ami-
kor is néhány komolyabb felké-
szülési meccsen láthatjuk az
Acélfiúkat az Avasalján.

Kijelölte a lengyelorszá-
gi Lesnóban zajló
Salakmotor Csapat
Világbajnokságra utazó
magyar válogatott név-
sorát a csapatvezetés. A
miskolci kvalifikációs
viadal megnyerése után
a világ legjobb nemzeti
csapatai ellen küzd
majd szombaton este 7
órától a magyar váloga-
tott. A bravúrra készülõ
legjobbjaink 5 fõs csa-
patából hárman a
Speedway Miskolc ver-
senyzõi. Válogatottunk
pénteken reggel indul a
csapat vb helyszínére. 

A magyar salakmotor-
válogatott kétnapos mis-
kolci edzõtáborát sport-
történeti esemény zárta le,
hiszen korábban még nem avat-
tak Miskolcon világbajnoki utazó
keretet. 

– A kis csapat, aki a nemzeti
színeket képviseli majd Lesnóban,
Matej Ferjannal kezdõdik, õ a
jelen pillanatban legjobb formá-
ban lévõ motoros – ismertette az
utazó keret névsorát Jacsó Tibor,
a válogatott miskolci vezetõje. –
De szintén remek formában van
Szatmári László, Magosi Norbert
és Tabaka József. A fennmaradó
egy helyre Nagy Róbert gyulai ver-
senyzõ és a rangidõs Tihanyi
Sándor pályázott. Az érintettek-
kel folytatott megbeszélés után
közös döntést hoztunk: Nagy
Róbert utazik Lesnóba. 

Jacsó Tibor csapatvezetõ és a
szakág vezetõinek dolgát nehe-
zítette, hogy sérülések, forma -
ingadozások jellemezték a keret
tagjainak teljesítményét. 

Sajnos, anyagiakban sem dús-
kál a magyar salakmotorsport,
ezért is fogadta nyíltszíni taps a
csapatot külföldre is elkísérõ ra-

jongói klub felajánlását, akik 1
hátsógumi árával támogatták a
csapat vb-re készülõ verseny -
zõket.

Szombaton este két selejte -
zõverseny lesz; mi a nehezebb
ágon szerepelünk a lengyel, az
ausztrál és az orosz válogatottal

együtt. Aki nyer, döntõs, aki utol-
só lesz, elbúcsúzik a folytatástól,
a második és a harmadik he -
lyezett pedig egy ráadás-versenyt
vív még. A csapatvilágbajnoki
verseny szombaton 19 órakor
kezdõdik a lengyelországi Les -
nóban. 

A csehországi Brno mellett 9 or-
szágból érkezett 110 sportoló ve-
télkedett a nemzetközi nyári bi-
atlon Európa-kupa viadalon. A ma-
gyar színek képviseletében ott volt
a mezõnyben Szöllõsi Kitti, a
Miskolci Honvéd sportolója is,
aki remekül teljesített. A junior
leányok 3 kilométeres sprint ver-
senyében mindenkit maga mögé
utasított, és a dobogó legmagasabb
fokára állhatott fel! Szöllõsi István,
az édesapa-edzõ érdeklõdésünkre
elmondta, hogy Kitti kilenc má-

sodperccel elõzte meg a máso-
dik helyen célba érkezõ cseh ve-
télytársát. A következõ napon le-
bonyolított 5 kilométeres tömeg-
rajtos versenyben sem okozott csa-
lódást, ugyanis ebben a számban
a hatodik helyet szerezte meg. A
miskolci biatlonista az elmúlt na-
pokat Szlovákiában töltötte, mint
megtudtuk, ebben az évben két
jelentõs eseményre készül. Az
Európa-bajnokságnak Bulgária,
míg a világbajnokságnak Francia -
ország ad otthont.

Kiskunlacháza adott otthont a
Magyar Köztársaság Nemzetközi
Motocross-bajnokság ötödik for-
dulójának. A miskolci Motocross
Racing SE sportolói közül
Sziklavári Patrik a 85 köbcenti-
méteresek vetélkedésében KTM
motorjával mindkét futamot meg-
nyerte, és biztosan utasította maga
mögé vetélytársait. Ebben a ka-
tegóriában korábban Mekler
Gergely vitte a pálmát, de mivel
most csak harmadik lett, veszített

elõnyébõl. A miskolci Sziklavári
Patrik dupla gyõzelmével és plusz
hat ponttal gazdagodott, ennek
következtében reális esélye ma-
radt a bajnoki elsõségre. Ugyan -
ebben a kategóriában csapattár-
sa, Kovács Gábor a Yamaha nyer-
gében a 8. helyen végzett. Az MX2
(125 köbcentiméter) profi kate-
góriában Sziklavári István (KTM
SXF) teljesítménye az összetett 8.
helyre volt elég a nemzetközi
mezõnyben.

Több mint háromszázan vettek
részt a 16. Bükki Hegyi Maraton
nemzetközi futóversenyen. A ma-
raton, a félmaraton és a MOL kis-
maraton mezõnyét Tömösi
Katalin, a miskolci polgármesteri
hivatal kabinetvezetõje, a verseny
fõvédnöke indította útjára a
Chinoin-parkoló mellett kijelölt
rajthelyrõl. Az ország minden ré-
szébõl, valamint Etiópiából és
Szlovákiából érkezett futók
Lillafüred felé vették útjukat, majd
a Hámori-tavat elhagyva tértek rá
az általuk választott pályákra. A
leghosszabb távon – 42,8 km – si-
kerrel védte meg tavalyi elsõségét
az etióp Erkolo Ashewafi, ráadá-
sul az afrikai sportoló csaknem öt
perccel meg is javította 2007-es
idõeredményét. A legjobb borso-
dinak ezúttal is a kazincbarcikai

Zabari János (Nomád Team SE) bi-
zonyult, aki a dobogó harmadik
fokára állhatott fel. 

A 26,8 km-es félmaratoni táv
gyõztese a miskolci, jelenleg a
fõvárosban tanuló Soltész Roland
lett, aki Hegyaljai Attilát, a MISI
SC sportolóját szorította le a do-
bogó legfelsõ fokáról. A 11,3 kilo-
méteres MOL kismaratonin az
etióp Mossissa Fexissa bizonyult
a legjobbnak. Érdekesség, hogy
ebben a számban a MISI SC gya-
logló válogatottja, Kapéri Levente
az elõkelõ hatodik helyet érde-
melte ki. A Vodafone Maratonka
kettõs miskolci sikerrel ért véget.
A hölgyeknél Krokavecz Gabriella,
míg a férfiaknál a fiatal gyalogló
Lalik Máté nyert. A célba érkezést
követõen mindenkit vendégül
láttak egy tál bolognai spagettire.

Zabari a dobogón

Patrik
kétszer nyert

Véget ért a pontvadászat a
megyei nõi kispályás labdarú-
gó-bajnokságban is. A kiírás
mindenképpen rendhagyónak
minõsíthetõ, ugyanis az õszi
idénynek öt együttes vágott
neki, viszont a tavasszal már
nyolc csapat játékosai kerget-
ték a labdát! Nyolcra duzzadt
a mezõny, s valamennyi részt-
vevõt az a szándék vezérelte,
hogy minél jobban szerepel-
jen.

� D. L.

Ennek megfelelõen izgalmas
csatákat kísérhettek figyelemmel
az érdeklõdõk. Az õszi szezon
végén egy csapat (a Tiszadorogma)
visszalépett, eredményeit törölték.
Baj, csökkenés azonban nem lett
belõle, ugyanis a téli szünetben
négy gárda is jelezte, szívesen be-
kapcsolódna a bajnokságba. A
szövetség vezetõi rábólintottak, így
valamennyi érintett rajtolhatott a
tavasszal. Az õszi találkozókat pó-
tolták, s ennek következtében

mind a nyolc alakulat azonos
eséllyel vett részt a küzdelmekben.

Egészen a célegyenesig fej-fej
mellett haladt az Abaújszántó és
a Bõcs csapata. Végül azonos
pontszámmal (31–31), és azonos
gyõzelemmel (10–10) végeztek, a
szántóiak gólkülönbsége (45–20)
azonban jobb volt, mint a bõcsi-
eké (41–19), így õk szerezték
meg az elsõséget. A kiegyenlí-
tettséget remekül példázza, hogy
nem csak az elsõ és második he-
lyen alakult ki pontegyenlõség. A
harmadik Hidasnémetinek és a
negyedik Hernádnémetinek
20–20, az ötödik Kurityánnak,
valamint a hatodik Ároktõnek
19–19 pontja gyûlt össze, közöt-
tük a több gyõzelem, illetve a jobb
gólkülönbség rangsorolt. A megyei
bajnokságban szerepelt a Miskolci
Vénusz gárdája is, 12 ponttal he-
tedikek lettek, míg sereghajtóként
az Ároktõ együttese zárt.

– Rendkívül nagy örömöt je-
lentett a számunkra, hogy elsõk
lettünk. A bajnoki aranyérem

azért különösen értékes, mert
erõs mezõnyben harcoltuk ki,
több csapat okozott kellemetlen
perceket ellenfeleinek – mondta
érdeklõdésünkre Holly Edina, az
abaújszántóiak mindenese. A
megállapításban semmi túlzás
sincs, ugyanis edzõként, játékos-
ként és csapatvezetõként is tevé-
kenykedett.

A legjobbak egyébként a közeli
napokban a labdarúgó-szövet-
ségben vették át a díjakat. A leg-
jobb kapus címét Orosz Barnáné
(Abaújszántó) érdemelte ki, aki
egy kapuskesztyût kapott aján-
dékba. A gólkirálynõ Turkovics
Tünde (Ároktõ) lett 18 góllal, ezért
egy márkás labdát vehetett át. A
csapatvezetõk szavazatai alapján
a bajnokság legjobb játékosa
Csomó Ágnes (Hidasnémeti) lett,
neki egy feliratozott mez lett a ju-
talma. A szövetség egy-egy ser-
leggel és oklevéllel tette emléke-
zetessé a bajnokságot, a legjob-
bak megkapták a megyei futball -
almanachot is.

Abaújszántó gyõzött, hetedik a Vénusz

HÖLGYEK A PÁLYÁN

Nevére már csak az idõsebb
focirajongók emlékeznek, õk vi-
szont nagyon jól! Különösen
azok, akik a Kubikba jártak
meccset nézni, no és persze szur-
kolni a fiúknak. Mert Zoller
János játéka igazi élményt je-
lentett a publikumnak. A
Miskolci VSC történetének leg-
fényesebb idõszakában rúgta a
labdát zöld-fehérben. A vasuta-
sok magabiztosan nyerték meg
az 1957-58-as NB II-es bajnok-
ságot, és feljutottak a legjobbak
közé. Igaz, ott csak egyetlen

évet töltöttek, de sok emléke-
zetes találkozóval ajándékozták
meg szurkolóikat.

Nos, ennek a csapatnak volt
a jobbfedezete Zoller János. Az
5-ös számú mezben szerepelt,
és az elsõ perctõl az utolsóig ro-
botolt a pályán. Nem adott szusz-
szanásnyi levegõt sem ellenfelé-
nek, állandóan ott lihegett a nya-
kán, ha lehetõsége volt, fel is zár-
kózott a támadásokhoz. Igazi
erénye a kifinomult szerelõ -
készsége volt, senki nem szer-
zett annyi labdát, mint õ.

Pályafutása befejezése után
a vasútnál dolgozott, késõbb
edzõ lett. Elsõsorban a fiatalo-
kat, a serdülõket, majd az ifjú-
sági korosztály képviselõit ok-
tatta, nekik adta át gazdag ta-
pasztalatát. Megalkuvást nem
tûrt, maga is rendre beszállt ta-
nítványai közé. Az utóbbi idõ -
ben az élet nem volt kegyes
hozzá, váratlan nehézségekkel
került szembe. A közeli na-
pokban pedig örökre eltávozott
közülünk. Hetvenhét esztendõs
volt.

Elment Zoller János

Szemtôl szemben: Miskolc Steelers–Dunaújváros Gorillaz.

Kitti remekül sprintelt

Ötrõl a hatra

ACÉLFIÚK AZ AVASALJÁN

A nehezebb ágon kell bizonyítaniuk a magyar vaspapucsosoknak.

LESNÓBAN HÚZZÁK A GÁZT

A legjobb nyolc között
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A MiNap és a Vital Wellness 
közös nyereményjátéka!

Megajándékozzuk 
egy páratlan élményt nyújtó, 

testi-lelki felfrissüléssel
Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésünket és
2008. július 17-ig bedobni a Miskolc, Gyula u. 28. szám alatt
található Vital Wellnessben elhelyezett nyereményládába.
Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvashatóan a nevét, címét,
telefonszámát! A helyes választ beküldõk között július 18-
án kisorsolunk 10 db, két személyre szóló belépőt a Vital
Wellnessbe. A nyerteseket telefonon értesítjük.

Minek a rövidítése a MiNap?

................................................................................................

Mi a tepidárium?

................................................................................................

Beküldõ neve: ...........................................................................

Címe: ..........................................................................................

Telefonszáma: ...........................................................................

A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. július 12-tôl július 18-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

64 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2908 Ft

OMS-9011 zuhanykabin Akril sarokkád lábbal
5 mm vastag– 90 x 90 cm, íves

– 5 mm vastag biztonsági üveg
– 10 JET króm fúvóka
– kézizuhany, tükör,

piperepolc, ülôke
– zuhanytálca szifonnal

és leeresztôvel
THM: 40,00%

39 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 2888 Ft

Fagor 5CH 56 GSFB
gáztûzhely

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 41,21%

47 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2802 Ft

Fagor 5CH 56 GSB
gáztûzhely

– 4 biztonsági gázégô
– piezo gyújtás
– termosztátos sütô
– sütôvilágítás
– ablakos sütôajtó

THM: 40,83%

57 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2595 Ft

Fagor 5CH 56 MSB Nat
kombi tûzhely

– 4 gázégô
– multifunkciós sütô
– egykezes 

szikragyújtás
– ablakos sütôajtó
– zománcozott

dísztetô
THM: 40,00%

– 8 mm vastag mûanyag
– antibakteriális bevonat

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

63 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2863 Ft

Zanussi ZRA-324W
hûtôszekrény
– 213 + 18 l
– „A” energiaosztály
– automata leolvasztás
– megfordítható ajtónyílás

THM: 39,99%

41 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 3033 Ft

Zanussi ZRG-316 IW
hûtôszekrény

– 148 + 7 l
– „A” energiaosztály
– megfordítható ajtónyílás

THM: 41,25%

48 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2861 Ft

Zanussi ZRG-314 SW
hûtôszekrény
– 122 + 18 l
– „A” energiaosztály
– automata leolvasztás
– megfordítható ajtónyílás

THM: 40,86%

85 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3847 Ft

Fagor önállóan beépíthetô szett
5H104X gázfôzôlap
4 égôs, elektromos
szikragyújtás

+
4GLSX sütô
6 program, grillfunkció,
légkeverés,
„A” energiaosztály

THM: 39,98%

39 498 Ft

25 998 Ft

42 498 Ft
most 0 forint, majd

18 x 3069 Ft

Vesta gáztûzhelyek

Mountain Bike kerékpár
26’’, 18 sebesség, erôsített váz, marokváltó,
V fék, elsô-hátsó alu sárvédô, csomagtartó

biztonsági gázégô,
zománcozott vagy üveg
dísztetô, termosztátos sütô,
panorámás sütôajtó,
tárolórekesz

3P 3 égôs

4P 4 égôs
THM: 41,25%

120 x 120 cm

Elôlap

29 598 Ft

135 x 135 cm 33 998 Ft

13 998 Ft

Íves akril zuhanytálcák
80 x 80 és 90 x 90 cm-es

6998 Ft-tól

Royal WC-ülôke

CIL-53 WC-csésze

2284 Ft

– 60 cm
– házgyári
– 5 csaplyukas

L–5 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

5398 Ft
4998 Ft

NYÁRI AKCIÓ!
13 + 1-es nyerô nyári AKCIÓ a V.P.V. Kft. üzletében!

Minden kedves vásárlónkat, aki 50 000 Ft feletti értékben vásárol
készleten lévô termékeinkbôl, 13 + 1% kedvezménnyel örvendeztetjük meg!

Ízelítô választékunkból:
45 x 45 I. osztályú spanyol padlólapok    1990 Ft/m2-tôl
Polírozott gres padlólapok                    2190 Ft/m2-tôl
Fagyálló kômintás padlólapok               2390 Ft/m2-tôl
30 x 30 beltéri padlólapok                       1490 Ft/m2-tôl
Adesital/Mapei/flexibilis ragasztó 25 l     1990 Ft/db tól
20 x 20-as konyhai csempék                   1690 Ft/m2-tôl

Egyes padlólapok raklapos tétel vásárlása esetén 25% árengedménnyel kaphatók!

Udvarias, szakszerû kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel és Thomsit partner!

Acril kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdôszobabútorok
széles választéka.

Üzletünkben több mint 500-féle csempe, padlólap és ezek
dekorkiegészítôi vásárolhatók azonnal, raktári készletrôl.

Ajánlatunk a készlet erejéig, a nem akciós termékekre vonatkozik.
Az akció 2008. augusztus 13-ig tart.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, tel./fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk, hogy az OTP
Bank alábbi fiókjai vállalkozói
számlavezetéssel és hitel-
nyúj tási szolgáltatással állnak
az Önök rendelkezésére:

Miskolc, Uitz B. u. 6.
Miskolc, Árpád u. 2.

Kazincbarcika, Egressy u. 50.
Mezőkövesd, Mátyás k. u. 149.

Szerencs, Kossuth tér 3/a.
Tiszaújváros, Kazinczy u. 9.

Megbízunk egymásban

AQUARIUS FÜRDÕSZOBASZALON – MARKER-KERÁMIA KFT.
Miskolc, József Attila u. 55. (Károly Hotel mellett) � Tel.: 46/501-030

Fax: 46/501-036 � www.markerkeramia.hu � info@markerkeramia.hu

NYÁRI AKCIÓ AZ AQUARIUS
FÜRDÕSZOBASZALONBAN!

Maradék CSEMPÉK, PADLÓLAPOK I. o. 1000 Ft/m2

30 x 60 cm-es gres padlólapok 14 színben I. o. 4990 Ft/m2

(magasfényû kivitelben is)
Zuhanytálcák, íves, szögletes 90 x 90 cm 25 700 Ft helyett 8000 Ft/db
Fürdôszobai tükrök, laminált, polcos kivitel 8000 Ft-tól 15 000 Ft-ig/db

FIGYELEM: akció csak a készlet erejéig!

HIDROMASSZÁZSKÁDAK, ZUHANYKABINOK, 
GŐZKABINOK, 3-6 SZEMÉLYES WELLNESSKÁDAK,

FÜRDŐSZOBABÚTOROK ÓRIÁSI VÁLASZTÉKÁVAL VÁRJUK
KEDVES VEVŐINKET ÉS A KIVITELEZŐKET!

Szolgáltatásaink: 
belsőépítészeti tanácsadás, 
ingyenes házhoz szállítás,

anyagkonszignáció!
KÁRTYÁS FIZETÉSI LEHETŐSÉG!



Az elmúlt hónapokban zárult
le az Európai Unió és a
Magyar Gazdaságfejlesztési
Zrt. közös támogatásából
megvalósult projekt, amely a
veleszületett siketség nem se-
bészi kezelését – rehabilitáci-
óját tûzte ki célul. 

A Deb re ce ni
Egyetem Or -
vos- és Egész -
ség tu do mányi
Centrum Fül-
Orr-Gége Kli -
ni kájának ku-
tatói: prof. dr.
Szik lai István (képünkön), dr.
Batta József Tamás, dr. Karosi
Tamás és a Miskolci Egyetem
Automatizálási Tanszékének
munkatársai (dr. Raffay Csaba és
dr. Vásárhelyi József) közös mun-
kával fejlesztették ki azt a reha-
bilitációs eszközt, amely az em-
beri beszédet kódolt képi jelek-
ké átalakítja. Ezeket a jeleket a
siket csecsemõ a szeme elé he-
lyezett miniatûr monitorban látja,
lehetõvé téve ezzel a látópályán
keresztül megvalósuló hangfel-
ismerést és beszédértést. A prof.
dr. Sziklai István által vezetett ku-

tatócsoport létrehozta az eszközt
vezérlõ számítógépes szoftvert,
valamint megalkotta a készülék

prototípusát (audiovizuális transz-
kóder eszköz), mely jelenleg kli-
nikai kipróbálás alatt áll. Az egy-

szerûen kezelhetõ és viselhetõ
eszköz mûködési elve az agy-
kéreg csecsemõkori, szinte ha-
tártalan alkalmazkodóképességét
használja ki: a kutatók feltétele-
zik, hogy bizonyos kódolt látási
információk az agykéreg alatti pá-
lyarendszerek kialakításával
végsõ soron a hallóközpontba
juthatnak el és hang-, esetleg be-
szédérzetet válthatnak ki. Az
eszköz mûködési elvének nem-
zetközi és magyar szabadal-
maztatása már megtörtént. A ta-
lálmány rendkívüli jelen tõséggel
bír, hiszen sikeres kísérletek ese-
tén lehetõvé teszi az újszülött-
korban felismert siketség korai
(néhány hetes kor) és mûtét nél-
küli rehabilitációját. Az eszköz
alkalmazása a fiatal és felnõtt
korú siketek és nagyothallók
mindennapjait is megkönnyítheti.
A találmány szabadalmazása már
megtörtént.

Minden év tavaszán, – de min-
dig Amerika más-más városá-
ban rendezik meg az USA leg-
nagyobb beutazási idegenfor-
galmi vásárát. A rendezvény
neve: Pow Wow. A sejtelmes
kifejezés indián eredetû és azt
jelenti, hogy üljünk le a tá-
bortûz köré és szívjunk el egy
békepipát. Ilyenkor mindenki
„leteszi a fegyvert” és konku-
rencia ide vagy oda, új isme-
retségek, barátságok és új üz-
leti kapcsolatok születnek.

A vásáron – egyetlen hatalmas
teremben – közel háromezer ame-
rikai utazási iroda, szálloda és prog-
ramgazda állít ki. A kizárólag szak-
ma részére rendezett vásárra a
világ minden részébõl 4-5 ezer
utazási szakembert hívnak meg.

A 2008-as májusi rendezvény
helyszíne Las Vegas volt. Ez a csil-
logó, villogó „játékváros” önma-
gában is érdekes helyszín, hiszen
maga a léte is azt prezentálja, ho-
gyan kell akár a „semmiben” , egy
sivatag közepén is jól mûködõ üz-
letet létrehozni. A vendéglátók
büszkén hangoztatták, hogy ma
Las Vegasban 70 000 szállodai
szoba található és legalább ennyien
élnek a turizmusból, vendéglátás-
ból. Maga a város lélegzetelállító.
Egymás után épülnek a felhõkar-
coló méretû szállodák, amelyek-
ben ezrével helyezik el a játék-
automatákat, kártya- és rulettasz-
talokat. Az épülõ új vendégváró
helyek egymást licitálják túl. Az
egyik egy mini Párizs, az Eiffel-to-

ronnyal, a másik Velence gondo-
lákkal, a Campanile tornyával, a
harmadik elõtt negyedóránként a
világ legnagyobb zenés szökõkút-
ja ejti ámulatba a járókelõt. A „leg-
ek” szállodájának egyikébõl „ki-
növõ” 300 méteres torony tetejé-
re vidámparkot telepítettek. Itt a
semmi fölött, a torony peremén
átnyúlva forog a körhinta és billeg
a hullámvasút. A több kilométe-
res szállodasort , a „Strip”-et pedig
többsávos utak és egysínû vasút
köti össze, megkönnyítve ezzel a
közlekedést.

Visszatérve a vásárhoz. A közel
3000 iroda egyetlen hatalmas
Convention Center-ben állít ki
(5-10 miskolci sportcsarnok méretû
teremre gondoljanak). A tárgya-
lások szigorú rend szerinti idõbe-
osztással 9.00 órától délután 5.00
óráig zajlanak. Egy tárgyalásra 20
perc idõt adnak. Az idõ elteltét
gong jelzi és ezt követõen 5 perc
van arra, hogy megtaláld a forga-
tókönyv szerint beosztott követ-
kezõ partnert. A számítógépes
beosztás azonban arra is figyel,
hogy lehetõleg közvetlen közelben
legyenek a tárgyaló felek. Ne kell-
jen pár perc alatt a terem egyik
végébõl a másikba vándorolni.
Ezek a megbeszélések arra ele-
gendõek, hogy a két tárgyaló fél
információt cseréljen: mit kínál a
vendéglátó és mi érdekli a mesz-
szirõl jött szakembert. A találko-
zó arra mindenképpen jó, hogy
mindenki megtalálja a számára leg-
kedvezõbb üzleti partnert. A há-
romnapos tárgyalóprogramok kö-

zötti este viszont a szórakozásé.
A Pow Wow nyitóestjén több
tonna homok segítségével „plázst”
varázsoltak a Mandala Bay hotel
hatalmas úszómedencéje köré és
valóságos Beach Partyt rendeztek.
Egy másik este egy egész város-
negyedet zártak le, az utcákon
pedig több színpadon zajlottak a
mûsorok. A rendezvény idején a
6-8 ezer ember egyetlen hatalmas,
óriási vetítõkkel ellátott teremben
ebédel. Az egyik nap ebédjét a
Grand Canyon West patronálta. Ez
a terület valaha az indiánoké volt
és Nevada állam az idegenforgal-
milag értékes területet üzemelte-
tésre visszaadta az indián tör zsek -
nek. Az ebéd elõtti mûsorban a
színpadra felkísért legöregebb „tör-
zsi tag” köszöntötte a résztvevõket.
Megható pillanatok következtek:
miután a Pow Wow elnevezés
tõlük származik, a törzs fõnök a
Pow Wow kifejezésre hivatkozva
felkért mindenkit egy „béke-kéz-
fogásra”. A hatalmas teremben 6-
8 ezer ember egyszerre nyújtotta
kezét egy kézfogásra a közvetlen
közelében lévõknek. 

A rendezvény záróestjét a
Fermont Street-en rendezték.
Valaha innen indult Las Vegas, itt
találhatók a legrégebbi kaszinók.
A mintegy 500 méter hosszú utca
kupoláját egyetlen – a világ leg-
nagyobb – kivetítõ fala alkotja. Erre
vetítették a színpadokon zajló
mûsorokat, miközben a több ezer
vendég egyik étkezdétõl, italpult-
tól a másikig járva „korzózta végig”
az estét.
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A DEBRECENI ÉS A MISKOLCI EGYETEM EGYÜTTMÛKÖDÉSE

Látással a siketek hallhatnak!

Tizedik éve szervez helytörté-
neti kutatótábort középiskolás
diákok számára a B.-A.-Z.
Megyei Honismereti Egyesület,
a Herman Ottó Múzeum, a
Megyei Levéltár és a Zrínyi
Ilona Gimnázium. Az idei
tábor célja a diósgyõri katoli-
kus, református és evangélikus
temetõk sírjainak regisztrálá-
sa, a megnyitót szerdán tartot-
ták a diósgyõri katolikus
templomban.

� SZEPESI S. 

A tábor minden évben kiváló
alkalmat kínál arra is, hogy a diá-
kok megismerkedjenek egy-egy vá-
rosrész vagy helyi népcsoport tör-
ténetével, történelmével. Az idei
nyitórendezvényen Mikolai Vince
plébános elevenítette fel Diósgyõr
és a templom történetének fon-
tosabb állomásait, megemlítve né-
hány, a várral és a helyi temetõkkel
kapcsolatos történelmi érdekes-
séget is. Elmondta, hogy a terület
valamikor az Ákos nemzetség
Borsod vármegyei birtokos ágából
származó Ernye bán nemzetségé-
nek szálláshelye volt. Tatárjáráskor,
a muhi csatában állítólag a bán
mentette meg IV. Béla király éle -

tét, s ezért megkapta Diósgyõrt és
környékét. Várépítésbe kezdett, az
õ nevéhez fûzõdik a diósgyõri és
a dédesi vár alapjainak letétele.
Halála után fia, István nádor foly-
tatta a diósgyõri vár építését. Örö-
kösei késõbb csatlakoztak Kopasz
nádor Károly Róbert elleni láza-
dásához. A király hadai leverték
a lázadást, a résztvevõket elfogták,
Ernye bán unokáit lefejezték, bir-
tokaikat elvették. A várat a késõb-
biekben elõször királyi, majd 1340-
tõl királynéi birtoknak mondják.
I. (Nagy) Lajos gyakran felkereste
Diósgyõrt, az õ idejében élte a vár
a fénykorát, szinte „birodalmi
központ”-nak számított, 1381. no-
vember 26-án a király itt írta alá
a Velencével kötött ún. torinói bé-
keszerzõdést. A diósgyõri temp-
lom 1564-ig a katolikusoké volt,
majd 1598-ig a reformátusoké –
ekkor egy török portya során fel-
égették. Sokáig csak úgynevezett
„puszta templom”-ként említik,
csupán 2-3 méteres falmaradvá-
nyok álltak. 1743-ban visszakap-
ták a katolikusok, újjáépítését kö-
vetõen 1753-ban szentelték fel.
Mikolai Vince szerint nagy való-
színûséggel itt nyugszanak Enyingi
Török István egykori várkapitány

– a híres Török Bálint unokájának
– földi maradványai. A helyi te-
metõkkel, temetkezéssel kapcso-
latban a plébános megemlítette
az Ernye bán egykori szálláshe-
lyének – illetve az itt épült pálos
kolostor maradványainak – ’70-es
években kezdett (és lezárult) ré-
gészeti kutatását, s azt is: a kö-
zépkorban az elõkelõségek a vár-
kápolnába, illetve aköré, míg a
várjobbágyok és a katonák a
templom köré temetkeztek. A
diákok által feltérképezésre kerülõ,
Kondor Béla úti temetõ keletke-
zési idejérõl nincsenek pontos in-
formációk, a sírkövek dátuma
alapján valószínûleg két évszázad
halottai nyugszanak itt.

Dobrossy István, a B.-A.-Z.
Megyei Levéltár igazgatója ugyan-
csak érdekes epizódokat említett
Diósgyõr történetébõl, feleleve-
nítve egyebek mellett 1944. de -
cemberének végét is, amikor a te-
lepülést Miskolchoz csatolták. A
miskolci temetõkrõl szólva Dob -
rossy István úgy fogalmazott: ese-
tükben találóbb lenne az „alvó
város” kifejezés – és az élõ vá-
rosnak kötelessége gondoskodni az
alvók nyugalmáról. Az igazgató ki-
emelte a kutatótábor munkájának
jelentõségét, a résztvevõk felelõs-
ségét, s szólt azokról a már meg-
jelent, illetve tervezett helytörté-
neti kiadványokról is, amelyben a
temetõk kutatásának eredményei
szerepelnek.

HELYTÖRTÉNETI TÁBOR

Diósgyõrben kutatják a múltat a diákok

A kõkemény rock- és fémzenétõl
a hiphopig minden mûfaj dübörög
a Tisza-parton. A Hegyalja Fesztivál
alaposan kinõtte magát. A fõváros-
ból és az ország minden csücskébõl
özönlenek Tokajba a látogatók.
Csütörtök este az Ossiánra vártak
azok, akik bírják a hagyományos hard
rock zenét. A terepet hazánk legjobb

AC/DC tribute zenekara, az AB/CD
melegítette be. Bill kapitány, aki a
napokban töltötte be hatvanadik
életévét, ünnepi koncertet nyomott.
A nagyszínpadon a Depresszió bu-
liját vidám Quimby (képünkön)
mûsor követte. A Bëlga sokak sze-
rint méltatlanul, de nagy közönség
elõtt játszott a Pepsi színpadon.

Több évtizedes hagyománnyal
rendelkezõ szlalomversenynek
adott otthont Miskolc. Az or-
szágos bajnokság ötödik for-
dulóját rendezték meg vasár-
nap, amelyen nem a gyorsa-
ság, hanem sokkal inkább az
ügyesség dominált.

A profik mellett a teljesen amatõr
versenyzõk is próbára tehették

képességeiket utcai és versenyau-
tóikkal. A pályán meghatározott tá-
volságban bójákat helyeztek el, me-
lyeket a versenyzõknek érintés
nélkül kellett megkerülniük, min-
den hiba pontlevonással járt. A ver-
seny azért került Miskolcra, mert
Eger visszamondta az utolsó pilla-
natban a rendezés jogát, így idén
városunk adhatott otthont az or-
szágos szlalomversenynek.

SZLALOMBAJNOKSÁG

„POW WOW” – 
TURIZMUS AMERIKAI MÓDRA

Az audiovizuális transzkóder eszköz felülnézeti képe.

Tisztelt 
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,

észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

A METÁLTÓL 
A HIP-HOPIG 
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